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Kontroly nehtových studií: zakázaná látka TPO se v kraji neobjevila 

 

Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje (KHS) v návaznosti na pokyn hlavní 

hygieničky České republiky provedla v říjnu a listopadu letošního roku napříč Olomouckým 

krajem celkem 15 státních zdravotních dozorů (SZD) v provozovnách manikúry a nehtové 

modeláže. Kontroly byly zaměřeny na dodržování zákazu používání nebezpečné chemické 

látky Trimethylbenzoyl Diphenylphosphine Oxide (TPO), který je od 1. září 2025 platný pro 

všechny kosmetické přípravky, včetně gelů určených k nehtové modeláži. 

 

V rámci této kontrolní akce bylo vykonáno celkem 15 SZD v provozovnách činností 

epidemiologicky závažných, konkrétně v salonech manikúry a nehtové modeláže. Kontroly se 

zaměřily jak na dodržování zákazu látky TPO, tak na celkovou úroveň hygienických  

a provozních standardů. V průběhu kontrol bylo prověřeno celkem 43 kosmetických přípravků 

určených k úpravě nehtů z hlediska přítomnosti zakázané chemické látky TPO. Součástí dozoru 

byla rovněž edukace provozovatelů a pracovníků salonů o zdravotních rizicích spojených  

s používáním této látky. U žádného z kontrolovaných kosmetických přípravků vyrobených  

v Evropské unii nebyla přítomnost látky TPO zjištěna. 

 

SZD nebyl zaměřen pouze na plnění povinností vyplývajících z nařízení Evropského 

parlamentu a Rady (ES) č. 1223/2009 ze dne 30. listopadu 2009 o kosmetických přípravcích,  

v platném znění a  zákona č. 387/2024 Sb., o obecné bezpečnosti výrobků a o změně některých 

souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ve vazbě na chemickou látku TPO, ale i na 

kontrolu plnění standardních povinností provozovatele činnosti epidemiologicky závažné při 

poskytování služeb klientovi, vyplývajících ze zákona č. 258/2000 Sb., ve spojení s vyhláškou 

č. 137/2004 Sb. Ani v této oblasti nebylo při provedených kontrolách zjištěno porušení právních 

předpisů. Výsledky SZD potvrzují, že provozovny v Olomouckém kraji dodržují platnou 

legislativu a poskytují služby v souladu s požadavky na ochranu zdraví spotřebitelů. 

 

   
Soukromý archiv, foto KHS, 2025. 
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